
Unique Auctions Catalogue 01 Jul 2014
361 A pine work bench £50.00 - £20.00
362 3 pictures framed and glazed £10.00 - £20.00
363 2 pictures of young girls £10.00 - £20.00
364 A large quantity of frames £10.00 - £20.00
365 A Villiers petrol compressor £10.00 - £20.00
366 A Tiger air compressor wheels a/f £10.00 - £20.00
367 A wardrobe door standard mirror £10.00 - £20.00
368 A large square stained black pine tool box £10.00 - £20.00
369 A wooden ottoman with cushion £10.00 - £20.00
370 2 teak shelf units £10.00 - £20.00
371 A fire surround a/f £10.00 - £20.00
372 A pair of filtration air cleaners £10.00 - £20.00
373 An inlaid coffee table £10.00 - £20.00
374 4 old wooden doors £10.00 - £20.00
375 4 chairs, coal bucket and wooden back shelf £10.00 - £20.00
376 A quantity of tools £10.00 - £20.00
377 3 chairs and 3 stools £10.00 - £20.00
378 A Flymo electric mower £10.00 - £20.00
379 An Oase pound pump £10.00 - £20.00
380 A bamboo table and pair of chairs £10.00 - £20.00
381 A pair of metal folding garden chairs and a wooden tea table £10.00 - £20.00
382 12 items of wooden shelving , 2 mirrors and a inlaid board £10.00 - £20.00
383 A MacAllister push mower £10.00 - £20.00
384 A kitchen drop leaf table £10.00 - £20.00
385 A quantity of handmade rugs etc. £10.00 - £20.00
386 A silver metal storage box £10.00 - £20.00
387 4 pictures £10.00 - £20.00
388 A pair of cane chairs with cushions £10.00 - £20.00
389 A 2 seater cream cane settee £10.00 - £20.00
390 8 old chairs and a stool £10.00 - £20.00
391 A box of videos and PC games £10.00 - £20.00
392 A pair of cast iron bench ends £10.00 - £20.00
393 A box of concrete rope effect lawn edging £10.00 - £20.00
394 A wing back chair £10.00 - £20.00
395 5 salon chairs £10.00 - £20.00
396 A golf bag and Wilson clubs £10.00 - £20.00
397 A golf bag and Ping clubs £10.00 - £20.00
398 2 boxes of china plant pots and stands £10.00 - £20.00
399 A Vax pull along hoover £10.00 - £20.00
400 A chair and quantity of pictures £10.00 - £20.00

401 A Flymo electric mower £10.00 - £20.00
402 A metal tray trolley including books etc. £10.00 - £20.00
403 A cast iron bedroom fire surround £10.00 - £20.00
404 A metal set of ladders £10.00 - £20.00
405 A old push along grass cutter £10.00 - £20.00
406 A quantity of tools £10.00 - £20.00
407 A pair of  wooden extending ladders £10.00 - £20.00
408 A pair of wooden step ladders £10.00 - £20.00
409 A 3 speed Sturmey ladies bike £10.00 - £20.00
410 A 15 speed Universal ladies bike £10.00 - £20.00
411 A gents racing bike made by BMW £10.00 - £20.00
412 A pair of standard fans £10.00 - £20.00
413 A Quadcast easy light mower £10.00 - £20.00
414 A steam cleaner and stereo radio £10.00 - £20.00
415 A JS pro race rider inflatable boat £10.00 - £20.00
416 A mixed box of china ornaments £10.00 - £20.00
417 3 wooden boxes of tools including an old animal trap £10.00 - £20.00
418 A pair of lawn and edging shears £10.00 - £20.00
419 A box of miscellaneous tools, including letter box and scales £10.00 - £20.00
420 3 boxes of miscellaneous tools £10.00 - £20.00
421 A box of hand saws £10.00 - £20.00
422 A quantity of garden tools including a snow shovel £10.00 - £20.00
423 A Quadcast strimmer £10.00 - £20.00
424 A Flymo strimmer and a Black and Decker chain saw £10.00 - £20.00
425 A Black and Decker strimmer and hedge trimmer £10.00 - £20.00
426 A strimmer £10.00 - £20.00
427 A Flymo strimmer £10.00 - £20.00
428 A box of tools £10.00 - £20.00
429 A steam mop and clothes airer £10.00 - £20.00
430 A golf bag and a few clubs £10.00 - £20.00
431 A golf bag and trolley with clubs £10.00 - £20.00
432 A Howson golf bag and mixture of clubs £10.00 - £20.00
433 A red golf bag and Slazenger clubs £10.00 - £20.00
434 A Wilson golf bag with Founders clubs £10.00 - £20.00
435 An Active mountain bike £20.00 - £20.00
436 A gents mountian bike Hardrock £10.00 - £20.00
437 A gents Appollo racing bike £10.00 - £20.00
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438 A ladies Hercules Hunter 3 speed bike £10.00 - £20.00
439 A gents Sun racing bike £10.00 - £20.00
440 A Hercules Hunter ladies bike with sadle bag £10.00 - £20.00
441 3 boxes of tools including bench grinder and metal tool box £10.00 - £20.00
442 A cantilever tool box and 2 others £10.00 - £20.00
443 A box of miscellaneous including electrical and solar light £10.00 - £20.00
444 4 boxes of mixed tools £10.00 - £20.00
445 2 boxes of tools £10.00 - £20.00
446 A large quantity of electrical equipment £10.00 - £20.00
447 A quantity of screws and nails £10.00 - £20.00
448 2 boxes of tools £10.00 - £20.00
449 A Lincoln chronical sign £10.00 - £20.00
450 A box of miscellaneous including mirror and souvenirs £10.00 - £20.00
451 A large quantity of earthen ware jars £10.00 - £20.00
452 A large quantity of garden equipment etc. £10.00 - £20.00
453 2 boxes of books including encylopaedia and medical £10.00 - £20.00
454 A box and briefcase of tools £10.00 - £20.00
455 A Panasonic silver microwave £10.00 - £20.00
456 An AEG washer dryer £10.00 - £20.00
457 A Creda simplicity tumble dryer £10.00 - £20.00
458 A  Statesman dish washer £10.00 - £20.00
459 A pair of oak barley twist dining chairs £10.00 - £20.00
460 A pair of metal file cabinets £10.00 - £20.00
461 3 desk fans £10.00 - £20.00
462 A beechwood effect computer desk and HP printer £10.00 - £20.00
463 A pine computer desk £10.00 - £20.00
464 3 boxes of books including cookery £10.00 - £20.00
465 A gents cream wardrobe £10.00 - £20.00
466 A cream kidney shaped dressing table with mirror £10.00 - £20.00
467 A glass tray and lidded jars £10.00 - £20.00
468 A quantity of glass ware £10.00 - £20.00
469 A cream ladies wardrobe £10.00 - £20.00
470 A cream gents wardrobe £10.00 - £20.00
471 An oak planter and magazine rack £5.00 - £20.00
472 A teak display cupboard with drawer £10.00 - £20.00
473 4 bowls and 4 mugs of birds Denby £10.00 - 

£20.00
474 A teak Hi-Fi cabinet with Toshiba Hi-Fi equipment £5.00 - £20.00
475 A Singer sewing machine with case £5.00 - £20.00
476 A Walnut veneer tea trolley £5.00 - £20.00
477 A oak corner unit with leaded glass door £10.00 - £20.00
478 A bedside light teak effect 2 drawer unit £10.00 - £20.00
479 1 cane weave stool and 1 milking stool £10.00 - £20.00
480 A light green leather lazy boy recliner £10.00 - £20.00
481 A white painted cupboard containing records £10.00 - £20.00
482 A pine square coffee table £10.00 - £20.00
483 A Sharpe microwave £10.00 - £20.00
484 A Hotpoint washing machine £10.00 - £20.00
485 A silver Servis frost free fridge freezer £10.00 - £20.00
486 A Bosch dishwasher £10.00 - £20.00
487 A retro bevel edged mirror £10.00 - £20.00
488 A Bagatille, marbels, table tennis rackets ect. £10.00 - £20.00
489 A cane weave piano stool £10.00 - £20.00
490 A Bontempi organ £10.00 - £20.00
491 A quantity of glassware including water jugs and lidded bowls £10.00 - £20.00
492 A ply wood sideboard £10.00 - £20.00
493 A quantity of clocks £10.00 - £20.00
494 A Collard and Collard piano £10.00 - £20.00
495 3 wall mirrors £10.00 - £20.00
496 A large quantity of mixed china £10.00 - £20.00
497 A beechwood effect 5 drawer unit £10.00 - £20.00
498 A pine corner cupboard a/f £10.00 - £20.00
499 An oak writing desk £10.00 - £20.00
500 3 sheep skin rugs £10.00 - £20.00
501 A teak nest of tables £10.00 - £20.00
502 2 pine cupboards a 2 door and a 3 door £10.00 - £20.00
503 A dark teak tea trolley and stool £10.00 - £20.00
504 A long mirror £10.00 - £20.00
505 A round glazed window frame and leaded glass panel £10.00 - £20.00
506 A quantity of vintage cameras including cases and a box camera £10.00 - £20.00
507 A quantity of collectors plates £10.00 - £20.00
508 A Morphy Richards convection heater £10.00 - £20.00
509 A Valor black parafin heater £10.00 - £20.00
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510 A Spong cast iron coffee mill £10.00 - £20.00
511 A Sunhouse retro heater £10.00 - £20.00
512 A retro home tanning machine £10.00 - £20.00
513 A Dyson DC14 upright hoover £10.00 - £20.00
514 A mahogany glass display case £10.00 - £20.00
515 A Sinclair ZX home computer a/f £10.00 - £20.00
516 A quantity of table lamps £10.00 - £20.00
517 A coolbag containing tyre inflater and battery charger £10.00 - £20.00
518 A Wickes 18 volt cordless drill £10.00 - £20.00
519 An overnight suitcase including CD's, DVD's,  LP's and 45's £10.00 - £20.00
520 A box of war DVD's £10.00 - £20.00
521 A box of books including cookery £10.00 - £20.00
522 A quantity of framed and glazed pictures including unframed hunting prints £10.00 - £20.00
523 A quantity of prints, including City of York 1610 £10.00 - £20.00
524 A Panasonic boxed DVD recorder a quantity of DVD's and cds (2 boxes) £10.00 - £20.00
525 A quantity of royal memorabelia, mugs ,teapot, larger etc. £10.00 - £20.00
526 A Fuji DVD/video combo player including a quantity of videos (3 boxes) £10.00 - £20.00
527 A quantity of mixed china including cheese board and ginger jar £10.00 - £20.00
528 4 wooden table lamps £10.00 - £20.00
529 A quantity of earthware plant pots, jugs, bowls including a Devon pot £10.00 - £20.00
530 A quantity of vintage cameras £10.00 - £20.00
531 A quantity of wooden items £10.00 - £20.00
532 A sewing machine in table £10.00 - £20.00
533 An oak stool, and quantity of rug making tools including a bag of rug making material £10.00 - £20.00
534 A box and bag of linen, curtains etc. £10.00 - £20.00
535 An Aldis projector and screen £10.00 - £20.00
536 A quantity of walking sticks £10.00 - £20.00
537 A few watercolours of military £10.00 - £20.00
538 A quantity of candle sticks and tray £10.00 - £20.00
539 A gilt mirror £10.00 - £20.00
540 A modern wall clock £10.00 - £20.00
541 A retro soda syphon, pair of cast iron pan heaters and stone marmalade jar £10.00 - £20.00
542 A tray of old mechanical manuals and 1950s protective clothing catalogue £10.00 - £20.00
543 A dressing table stool and 2 lamps with shades £10.00 - £20.00

544 A teak extending dining table £10.00 - £20.00
545 A quantity of blue Denby teaset £10.00 - £20.00
546 A wicker stool and chair £10.00 - £20.00
547 A quantity of horse brasses £10.00 - £20.00
548 A pair of ceiling lights a/f £10.00 - £20.00
549 A quantity of art and craft books £10.00 - £20.00
550 A round extending table £10.00 - £20.00
551 A large quantity of LP's and 45s £10.00 - £20.00
552 2 small tool tidy's including screws and washers £10.00 - £20.00
553 An oak tea trolley £10.00 - £20.00
554 A box of glassware including fruit bowls £10.00 - £20.00
555 A painted pine corner unit £10.00 - £20.00
556 A quantity of dolls £10.00 - £20.00
557 A Bush cylinder hoover £10.00 - £20.00
558 A pair of china ashtrays and 2 oil on boards £10.00 - £20.00
559 A quantity of china ware including brass bud holder £10.00 - £20.00
560 A selection of porcelain and metal roses £10.00 - £20.00
561 3 wall plaques of cottages and 2 cottage ornaments £10.00 - £20.00
562 A lamp and shade including 2 terracotta vases a/f £10.00 - £20.00
563 A quantity of christmas decorations including window light £10.00 - £20.00
564 2 boxes of jigsaws, toys etc. £10.00 - £20.00
565 A Yamaha keyboard £10.00 - £20.00
566 A 3 drawer bedroom unit £10.00 - £20.00
567 2 framed prints £10.00 - £20.00
568 A quantity of board games including scrabble and a vintage tennis game £10.00 - £20.00
569 A china fruit candle holder and vase £10.00 - £20.00
570 A 1950's salt and pepper pot, butter dish, and segment tray £10.00 - £20.00
571 A Dyson hand held cordless £10.00 - £20.00
572 A carriage clock and silk flowers in vases £10.00 - £20.00
573 3 boxes of hairdressing equipment £10.00 - £20.00
574 2 boards of show horse brasses relating to Newark and Nottinghamshires shows £10.00 - £20.00
575 A walnut veneer coffee table £10.00 - £20.00
576 A modern chrome and black glass dining table £10.00 - £20.00
577 A retro 52 piece dinner set £10.00 - £20.00
578 A box of miscellaneous including tools,clock, die-cast toys etc. £10.00 - £20.00
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579 A loom style ottoman £10.00 - £20.00
580 A padded top box oak ottoman £10.00 - £20.00
581 A quantity of collectors plates 'great British sea battles' and 'wonders of nature' £10.00 - £20.00
582 A quantity of stainless steal serving dishes and cutlery sets £10.00 - £20.00
583 A quantity of crockery and glasses £10.00 - £20.00
584 A wooden fish bath mat £10.00 - £20.00
585 A jug and bowl blueberry design £10.00 - £20.00
586 A quantity of blue and white china £10.00 - £20.00
587 A quantity of bowls a biscuit jar and sugar jar £10.00 - £20.00
588 A quantity of silver plate and brassware £10.00 - £20.00
589 A blue and white teapot and coffee pot etc. £10.00 - £20.00
590 2 silver and Chrome clocks and lamps £10.00 - £20.00
591 A box of mugs £10.00 - £20.00
592 A quantity of mixed china £10.00 - £20.00
593 A Royal Doulton dinner set £10.00 - £20.00
594 A blue basket of lights £10.00 - £20.00
595 A brass tray table £10.00 - £20.00
596 A quantity of blue and white vase and ginger jars £10.00 - £20.00
597 A green glass sweet dish and china sugar and milk jug £10.00 - £20.00
598 A grey and white coffee set £10.00 - £20.00
599 A quantity of ornaments £10.00 - £20.00
600 A clock cottage ornament and 3 others £10.00 - £20.00
601 A quantity of cat ornaments £20.00 - £20.00
602 6 ornaments £10.00 - £20.00
603 5 lidded jam pots £10.00 - £20.00
604 6 ornaments £10.00 - £20.00
605 A set of 4 cups and saucers with side plates (Wedgwood) £10.00 - £20.00
606 A quantity of ornaments £10.00 - £20.00
607 A pair of brass lamps and others £10.00 - £20.00
608 A quantity of earthenware pots £10.00 - £20.00
609 A red material lidded box and 8 lamp shades £10.00 - £20.00
610 A mahogany magazine rack and shoe rack £10.00 - £20.00
611 A blue hat box and brown briefcase £10.00 - £20.00
612 A walnut bedside unit £10.00 - £20.00
613 A box of Mixed china £10.00 - £20.00
614 A box of mixed china £10.00 - £20.00
615 A large quantity of plant pots etc. £10.00 - £20.00

616 A pair of framed paintings on board £10.00 - £20.00
617 A painting on canvas £10.00 - £20.00
618 A large quantity of moulded and cut glass bowls £10.00 - £20.00
619 An oak tea trolley £10.00 - £20.00
620 A Christmas tree and decorations £10.00 - £20.00
631 NO LOT £10.00 - £20.00
632 NO LOT £10.00 - £20.00
633 NO LOT £10.00 - £20.00
634 NO LOT £10.00 - £20.00
635 NO LOT £10.00 - £20.00
636 NO LOT £10.00 - £20.00
637 NO LOT £10.00 - £20.00
638 NO LOT £10.00 - £20.00
639 A quantity of kitchenware including Royal scales £10.00 - £20.00
640 A framed and glazed picture of a village working day £10.00 - £20.00
641 A long gold coloured framed mirror £10.00 - £20.00
642 A slide projector and screen £10.00 - £20.00
643 A ladies Indian fancy dress £10.00 - £20.00
644 A drop leaf formica table £10.00 - £20.00
645 6 signed watercolours depicting countryside scenes plus 1 print £10.00 - £20.00
646 A quantity of paperbacks £10.00 - £20.00
647 A 1960's Schreiber dressing table £10.00 - £20.00
648 A quantity of glass vases and bowls £10.00 - £20.00
649 A 1960's Schreiber double wardrobe with mirror £10.00 - £20.00
650 A Foot stool , oak table, 2 stools and chair £10.00 - £20.00
651 A pine glass fronted display cupboard £10.00 - £20.00
652 2 blue and grey folding screens £10.00 - £20.00
653 A formica drop leaf table £10.00 - £20.00
654 A large roll of white drawing paper £10.00 - £20.00
655 An oval teak extending table £10.00 - £20.00
656 A beech cane backed chair £10.00 - £20.00
657 A green velour pouffe £10.00 - £20.00
658 A quantity of glass serving bowls £10.00 - £20.00
659 A quantity of brassware including WW1 mortar shell £10.00 - £20.00
660 A small drop leaf table a/f £10.00 - £20.00
661 A quantity of books (3 shelves) £10.00 - £20.00
662 2 bookcases £10.00 - £20.00
663 2 bedside cabinets with drop front and drawer £10.00 - £20.00
664 A 'Z' bed £10.00 - £20.00
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665 A black leather sofa £10.00 - £20.00
666 A retro style ceiling lamp £10.00 - £20.00
667 A circular teak extending table £10.00 - £20.00
668 A Royal Albert bone china tea service £10.00 - £20.00
669 A quantity of floral porcelain cups and saucers £10.00 - £20.00
670 A pink and gold bone china 4 setting tea service £10.00 - £20.00
671 NO LOT £10.00 - £20.00
672 A ceiling lamp with glass shade £10.00 - £20.00
673 A ceiling lamp with glass shade £10.00 - £20.00
674 A tapestry bedroom chair £10.00 - £20.00
675 A tea trolley £10.00 - £20.00
676 A wing back chair £10.00 - £20.00
677 A framed cigarette cards and other framed photographs £10.00 - £20.00
678 A walnut veneered double wardrobe £10.00 - £20.00
679 A 1940's Lebus double door wardrobe £10.00 - £20.00
680 A single oak and plywood wardrobe £10.00 - £20.00
681 An oak double wardrobe £10.00 - £20.00
682 A small drop leaf table £10.00 - £20.00
683 A drop leaf tea trolley £10.00 - £20.00
684 An adjustable drawing board £10.00 - £20.00
685 A mahogany sideboard £10.00 - £20.00
686 A small mahogany bookcase with drawer £10.00 - £20.00
687 A Sony mini CD player and headphones £10.00 - £20.00
688 An oak display cabinet with leaded glass doors £10.00 - £20.00
689 A mahogany corner unit £10.00 - £20.00
690 A brass fire screen £10.00 - £20.00
691 A brass magazine rack depicting hunting scene £10.00 - £20.00
692 A teak and tile coffee table £10.00 - £20.00
693 A combination TV and Hi-Fi cabinet £10.00 - £20.00
694 A quantity of pottery floral vases and watering can £10.00 - £20.00
695 A dark wood coffee table and quantity of trays £10.00 - £20.00
696 An oak and ply 2 drawer sideboard £10.00 - £20.00
697 A metal lantern frame £10.00 - £20.00
698 An ornate oak shelved 2 door wall cupboard £10.00 - £20.00
699 A 1970's style 3 mirrored dressing table £10.00 - 

£20.00
700 An Elna electric sewing machine £10.00 - £20.00
701 A Jones D66 manual sewing machine £10.00 - £20.00
702 A box of maps £10.00 - £20.00
703 Assorted wooden items including candlesticks and a football rattle £10.00 - £20.00
704 An Oriental style rug £10.00 - £20.00
705 A dark wood shelved display unit £10.00 - £20.00
706 Dynatron speakers and cabinet £10.00 - £20.00
707 A jug and glass set with ornate gold and leaf detail £10.00 - £20.00
708 An oval mahogany and brass inlay band table £10.00 - £20.00
709 3 ornate vases a/f £10.00 - £20.00
710 Boxed cutlery £10.00 - £20.00
711 A quantity of brassware including bowl and tray etc. £10.00 - £20.00
712 A round oak dining table £10.00 - £20.00
713 A mahogany table with magazine rack £10.00 - £20.00
714 A box of wicker baskets £10.00 - £20.00
715 A mahogany and cream table and chairs £10.00 - £20.00
716 A white and gold rimmed dinner set £10.00 - £20.00
717 A wine table and pot stand £10.00 - £20.00
718 A material and wooden chair £10.00 - £20.00
719 A retro dinner set £10.00 - £20.00
720 4 framed and glazed pictures of ships £10.00 - £20.00
721 A bedroom dressing table stool £10.00 - £20.00
722 A modern cream chair and 2 foot rests £10.00 - £20.00
723 A pair of black and gold kitchen stools £10.00 - £20.00
724 A pair of green and wood arm chairs £10.00 - £20.00
725 A pair of CD storage units £10.00 - £20.00
726 6 items of bathroom pine furniture including scales, cabinets and bath screens £10.00 - £20.00
727 A wool rug £10.00 - £20.00
728 A yellow gold leather arm chair £10.00 - £20.00
729 A material electric recliner arm chair £10.00 - £20.00
730 A brown leather electric recliner arm chair £10.00 - £20.00
731 A picture of Joan of Ark on canvas £10.00 - £20.00
732 A gold coloured material arm chair £10.00 - £20.00
733 A foot stool £10.00 - £20.00
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734 A wool rug £10.00 - £20.00
735 A cream material 2 seated recliner £10.00 - £20.00
736 A suitcase and over night bag £10.00 - £20.00
737 2 framed and glazed landscape prints £10.00 - £20.00
738 2 framed and glazed countryside £10.00 - £20.00
739 A TV unit £10.00 - £20.00
740 A dark oak commode chair £10.00 - £20.00
741 A mirrored painted pine bathroom cabinet £10.00 - £20.00
742 A French riverside print £10.00 - £20.00
743 A large rug £10.00 - £20.00
744 A quantity of jugs and bowls including studio pottery £10.00 - £20.00
745 A convex gilt framed mirror £10.00 - £20.00
746 4 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
747 A small oak tea table and bottles of celebration beers £10.00 - £20.00
748 A combination TV and Hi-Fi unit £10.00 - £20.00
749 A round painted pine pedestal table £10.00 - £20.00
750 A quantity of glass bowls £10.00 - £20.00
751 A quantity of china including Wedgwood £10.00 - £20.00
752 A mahogany corner unit £10.00 - £20.00
753 A inlay dark wood Hi-Fi cabinet £10.00 - £20.00
754 A mahogany TV unit £10.00 - £20.00
755 A mirror and chrome shelf unit £10.00 - £20.00
756 A glazed dark wood display unit £10.00 - £20.00
757 A beech effect glass display unit £10.00 - £20.00
758 A mahogany dresser with cutlery drawer £10.00 - £20.00
759 A dark wood glazed dresser £10.00 - £20.00
760 A large mahogany glazed dresser £10.00 - £20.00
761 A large mahogany glazed dresser £10.00 - £20.00
762 A green leather swivel chair £10.00 - £20.00
763 A large poster of  '21st jump street' £10.00 - £20.00
764 A magazine rack £10.00 - £20.00
765 A corner display/ TV unit £10.00 - £20.00
766 A large movie poster of John Carter £10.00 - £20.00
767 A large movie poster of Marigold Hotel £10.00 - £20.00
768 A floral 3 piece suite £10.00 - £20.00
769 A large movie poster 'Contraband' £10.00 - £20.00
770 A dark wood corner TV unit £10.00 - £20.00
771 A movie poster of 'July moody' £10.00 - £20.00
772 A dark wood TV unit £10.00 - £20.00
773 2 framed and glazed prints of a French scene and 

Lincoln 1885 £10.00 - £20.00
774 A movie poster of The Pirates £10.00 - £20.00
775 A mahogany cupboard/bookcase £10.00 - £20.00
776 A quantity of A-la-cart magazines, diarys and Harrods book of entertaining £10.00 - £20.00
777 A 60's dressing table and mirror £10.00 - £20.00
778 A large oil on board of a country scene £20.00 - £30.00
779 A double divan bed and metal headboard £10.00 - £20.00
780 A square bamboo and glass coffee table £10.00 - £20.00
781 A single electric bed and headboard £10.00 - £20.00
782 A single divan bed with headboard £10.00 - £20.00
783 A single mattress £10.00 - £20.00
784 A single mattress £10.00 - £20.00
785 A teak display sideboard unit £10.00 - £20.00
786 A box of cookery books £10.00 - £20.00
787 4 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
788 A wooden picture £10.00 - £20.00
789 A shooting stick £10.00 - £20.00
790 A mahogany TV unit with lead glass front £10.00 - £20.00
791 A large poster of ( we bought a zoo) £10.00 - £20.00
792 A mirrored front medical cabinet £10.00 - £20.00
793 A black glass TV unit £10.00 - £20.00
794 4 pictures £10.00 - £20.00
795 A pair of pictures £10.00 - £20.00
796 A water colour £10.00 - £20.00
797 A quantity of lamps £10.00 - £20.00
798 A mahogany TV unit with sharp video player £10.00 - £20.00
799 A round bamboo and cane coffee table £10.00 - £20.00
800 A collection of flower prints £10.00 - £20.00
801 A Hexagonal wood and glass coffee table £10.00 - £20.00
802 A round dining table £10.00 - £20.00
803 A pine bedside unit £10.00 - £20.00
804 A pine table and chairs £10.00 - £20.00
805 A wicker bathroom shelf,draw unit £10.00 - £20.00
806 A mahogany dresser display top and cupboard doors £10.00 - £20.00
807 A case of paints and art items £10.00 - £20.00
808 A large material coffee table £10.00 - £20.00
809 A mahogany dresser with lead glass door £10.00 - £20.00
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810 A large rug £10.00 - £20.00
811 A quantity of china, inc 2 wall hangings ,vases and a 60's style tureen £10.00 - £20.00
812 NO LOT £10.00 - £20.00
813 NO LOT £10.00 - £20.00
814 NO LOT £10.00 - £20.00
815 NO LOT £10.00 - £20.00
816 NO LOT £10.00 - £20.00
817 NO LOT £10.00 - £20.00
818 NO LOT £10.00 - £20.00
819 NO LOT £10.00 - £20.00
820 NO LOT £10.00 - £20.00

1131 NO LOT £10.00 - £20.00
1132 NO LOT £10.00 - £20.00
1133 NO LOT £10.00 - £20.00
1134 NO LOT £10.00 - £20.00
1135 A quantity of candle sticks,wooden pot stand etc £10.00 - £20.00
1136 A hmv record player £10.00 - £20.00
1137 A box of bed throws ,curtains etc £10.00 - £20.00
1138 A quantity of books £10.00 - £20.00
1139 A quantity of books on antiques £10.00 - £20.00
1140 A judo china diner set £10.00 - £20.00
1141 A oak drop leaf dining table and 4 chairs £10.00 - £20.00
1142 A 32 piece tea set by royal Stuart £10.00 - £20.00
1143 A yellow j fryer and son part tea set £10.00 - £20.00
1144 A mahogany dining table and 6 chairs £10.00 - £20.00
1145 A oak glassed shelf unit £10.00 - £20.00
1146 A vase and two plant pots/ bowls £10.00 - £20.00
1147 A roll top writing desk £10.00 - £20.00
1148 A quantity of coloured glass vases £10.00 - £20.00
1149 A top hat/ box, fez and other hats £10.00 - £20.00
1150 2x military themed water colours signed a Carson £10.00 - £20.00
1151 A Victorian doll £10.00 - £20.00
1152 A ornate guilted coffee set £10.00 - £20.00
1153 6x bone china floral cup and saucer's £10.00 - £20.00
1154 A coloured Marino style vase and others £10.00 - £20.00
1155 2x oriental vases £10.00 - £20.00
1156 A concord pen holder £10.00 - £20.00
1157 3x rugs £10.00 - £20.00
1158 A darkwood glassed display unit £10.00 - £20.00
1159 A sleigh bed in mahogany £10.00 - £20.00

1160 A large rug £10.00 - £20.00
1161 A oriental water colour £10.00 - £20.00
1162 A pine corner unit £10.00 - £20.00
1163 2x table lamps £10.00 - £20.00
1164 A darkwood coffee table £10.00 - £20.00
1165 A carved and padded spinning arm chair £10.00 - £20.00
1166 A Demi Lou cupboard £10.00 - £20.00
1167 A magazine rack,table and 2 small tables £10.00 - £20.00
1168 2x chamber pots £10.00 - £20.00
1169 A child's vintage scooter and 2 child chairs £10.00 - £20.00
1170 A large quantity of f/g cigarette cards military themed £10.00 - £20.00
1171 A technika digital picture frame £10.00 - £20.00
1172 A light oak Art Deco style side board £10.00 - £20.00
1173 A framed oil on board signed sm jones £10.00 - £20.00
1174 A modern. Wall clock £10.00 - £20.00
1175 A large Fenton ware jardinare £10.00 - £20.00
1176 A electrical engineering books dated 1837 1926 and 7 vols nature books £10.00 - £20.00
1177 Dark wood carved bust £10.00 - £20.00
1178 Pair of brass candlesticks £10.00 - £20.00
1179 Two wooden table lamps £10.00 - £20.00
1180 A drop leaf table £10.00 - £20.00
1181 Gilt and leaded mirror £10.00 - £20.00
1182 Carved wooden elephant and two carved wooden bowls £10.00 - £20.00
1183 Magazine holder and various bread boards £10.00 - £20.00
1184 Church pew style storage unit and cushions £10.00 - £20.00
1185 Large framed mirror £10.00 - £20.00
1186 Q of F/G prints £10.00 - £20.00
1187 Two 1950s style Tureens £10.00 - £20.00
1188 6 various f/g prints £10.00 - £20.00
1189 2 Jugs and 2 Tankards £10.00 - £20.00
1190 Five chamber pots £10.00 - £20.00
1191 Adnams Brewery metal signs £10.00 - £20.00
1192 Q of magnifying glasses £10.00 - £20.00
1193 Cigarette cards depicting naval scenes £10.00 - £20.00
1194 Modern wall clock £10.00 - £20.00
1195 Three f/g prints of Boston £10.00 - £20.00
1196 Small rug £10.00 - £20.00
1197 Modern wall clock £10.00 - £20.00

7BidMaster Office



1198 Light wood corner cabinet £10.00 - £20.00
1199 Chinese pattern rug £10.00 - £20.00
1200 A rug £10.00 - £20.00
1201 Mahogany Corner Unit £10.00 - £20.00
1202 F/G National Tea to Share Certificate £10.00 - £20.00
1203 Q of F/G prints £10.00 - £20.00
1204 F/G print of a Shipwreck £10.00 - £20.00
1205 Two oil paintings £15.00 - £20.00
1206 F/G Harbour Scene £10.00 - £20.00
1207 Oil on board Blacksmith £10.00 - £20.00
1208 Oil on board Harbour Scene £10.00 - £20.00
1209 F/G print of Lincoln Cathedral £10.00 - £20.00
1210 A picture of a ship and a beach scene £10.00 - £20.00
1211 Cross stitch horse £10.00 - £20.00
1212 Four Egyptian Papyrus pictures £10.00 - £20.00
1213 Vintage Little Forks sets and a vintage egg cutter £10.00 - £20.00
1214 Collectors doll £10.00 - £20.00
1215 Q of silver plate cutlery £10.00 - £20.00
1216 Three pewter ships on plinths and one other £10.00 - £20.00
1217 Ltd edition Porcelain Clock £10.00 - £20.00
1218 Modern mantel clock £10.00 - £20.00
1219 Q of picture frames £10.00 - £20.00
1220 A mahogany 4 shelf  display cabinet with bottom cupboard £10.00 - £20.00
1221 A pair of patterned wallhangings £10.00 - £20.00
1222 A pictured mirror £10.00 - £20.00
1223 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
1224 An old cigar display box and a display case £10.00 - £20.00
1225 A selection of prints and pictures inc Helen Bradley £10.00 - £20.00
1226 A box of cogs and clock parts £10.00 - £20.00
1227 Vintage photographs and certificates from the Wesleyan Methodist 20th C Fund £10.00 - £20.00
1228 Vintage cake tins and a bread bin £10.00 - £20.00
1229 Six framed collection of cigarette cards featuring characters inc Disnry £10.00 - £20.00
1230 A metal lidded soup tureen and a set of 6 metal miniature cups £10.00 - £20.00
1231 Three pictures £10.00 - £20.00
1232 An oil on canvas Flower on Vase £10.00 - £20.00
1233 A box of olc Meccano pieces £10.00 - £20.00
1234 Four framed collection of cigarette cards featuring people and characters £10.00 - £20.00
1235 A selection of vintage boxed cameras £10.00 - 

£20.00
1236 A small dinner gong on stand £10.00 - £20.00
1237 Four framed collection of cigarette cards featuring people and characters £10.00 - £20.00
1238 A selection of bath sets, soaps etc £10.00 - £20.00
1239 Three framed collection of cigarette cards featuring aeroplanes £10.00 - £20.00
1240 A set of scales £10.00 - £20.00
1241 Three opaque glass candleholders with droppers £10.00 - £20.00
1242 A set of vintage scales and weights £10.00 - £20.00
1243 Three f/g pictures £10.00 - £20.00
1244 A mantel clock £10.00 - £20.00
1245 Three framed collection of cigarette cards featuring trains £10.00 - £20.00
1246 A q of pottery items £10.00 - £20.00
1247 Two vintage tins inc Castrol and an Ever Ready torch lamp a/f £10.00 - £20.00
1248 A horse harness £10.00 - £20.00
1249 A small prayer rug £10.00 - £20.00
1250 A retro rug depicting flowers £10.00 - £20.00
1251 A mahogany corner cabinet £10.00 - £20.00
1252 A small pine corner cabinet £10.00 - £20.00
1253 A 4 shelf corner stand £10.00 - £20.00
1254 A large carpet / rug Indian style £10.00 - £20.00
1255 A framed/glazed print £10.00 - £20.00
1256 A picture of Gypsy Caravans £10.00 - £20.00
1257 Set of 4 chairs £10.00 - £20.00
1258 A large carpet / rug £10.00 - £20.00
1259 A q of dressing table and other items £10.00 - £20.00
1260 Mechanical printing item £10.00 - £20.00
1261 A large carpet/rug £10.00 - £20.00
1262 A writing desk made out of organ £10.00 - £20.00
1263 A pair of wooden standard lamps £10.00 - £20.00
1264 An Harmonium by Herbet Marshall £10.00 - £20.00
1265 An early tapestry £10.00 - £20.00
1266 An embroidered throw £10.00 - £20.00
1267 A framed oil on canvas Country Scene £100.00 - £20.00
1268 Table centre piece £10.00 - £20.00
1269 Large religious tapestry £10.00 - £20.00
1270 Eight dining chairs £10.00 - £20.00
1271 A large round table seating 8 £10.00 - £20.00
1272 A Victorian copper Samovar £10.00 - £20.00
1273 A good selection of piano books etc £10.00 - £20.00
1274 A table lamp with figurine base £10.00 - £20.00
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1275 A painted art pottery plate featuring a fish £10.00 - £20.00
1276 A golly £10.00 - £20.00
1277 An oak bookcase with cupboard £10.00 - £20.00
1278 A modern display cabinet £10.00 - £20.00
1279 An oak pembroke table £10.00 - £20.00
1280 Large oil on canvas of Wodland River Scene £10.00 - £20.00
1281 A oil on canvas Country Cottage scene by Stanley Clark £10.00 - £20.00
1282 An old cine projector £10.00 - £20.00
1283 Three items of Goss China £10.00 - £20.00
1284 A q of pin boxes £10.00 - £20.00
1285 A Staffordshire dog £10.00 - £20.00
1286 A old clockwork train £10.00 - £20.00
1287 A good collection of old cigratte cards £10.00 - £20.00
1288 An old cherub lamp with shade £10.00 - £20.00
1289 Paperweights and other old glass £10.00 - £20.00
1290 A Chinese stand £10.00 - £20.00
1291 A good old pen stand paperweight £40.00 - £20.00
1292 A period chestnut roaster, bellow and toasting fork £10.00 - £20.00
1293 A pair of Ewers £10.00 - £20.00
1294 A picture of girl in gilt frame £10.00 - £20.00
1295 An Aborigine club £10.00 - £20.00
1296 An Art Nouveau brass inkstand £10.00 - £20.00
1297 4 glass paperweights £10.00 - £20.00
1298 A q of Goss and other crested China £10.00 - £20.00
1299 A large oriental charger £10.00 - £20.00
1300 Two items of Carnival Glass £10.00 - £20.00
1301 Three silver plated tureens missing handles £10.00 - £20.00
1302 A modern table lamp £10.00 - £20.00
1303 A magic lantern complete with unusual handpainted slides and case £10.00 - £20.00
1304 A ceiling light £10.00 - £20.00
1305 A ceiling light £10.00 - £20.00
1306 A Vienna style wall clock £10.00 - £20.00
1307 A q of old inkwells £10.00 - £20.00
1308 An Anniversary clock missing dome £10.00 - £20.00
1309 Two anniversary clocks £10.00 - £20.00
1310 An oil on canvas Naval Scene by Wisselingh £10.00 - £20.00
1311 A box of lacquered / papier mache items £10.00 - £20.00
1312 A cased vintage picnic set £10.00 - £20.00

1313 A q of Lps inc Shadows etc £10.00 - £20.00
1314 A f/g print Captain Scuttle and Jingle £10.00 - £20.00
1315 A q of Period Pewter £10.00 - £20.00
1316 A figurine of Farrier Showing Horse £10.00 - £20.00
1317 A Royal Doulton character jug Parson Brown £10.00 - £20.00
1318 A quality carved tribal head £10.00 - £20.00
1319 An Anniversary clock missing dome £10.00 - £20.00
1320 An Kundo Anniversary clock £10.00 - £20.00
1321 A French marble mantel clock open escapement movement £10.00 - £20.00
1322 A good wooden bracket clock by Woodall 1860 £10.00 - £20.00
1323 Two signed capodimonte figures £10.00 - £20.00
1324 An Anniversary clock £10.00 - £20.00
1325 A watercolour of a steamship £10.00 - £20.00
1326 A q of cakestands £10.00 - £20.00
1327 7 Lilliput Lane cottages £10.00 - £20.00
1328 A Victorian copper kettle and brass trivet £10.00 - £20.00
1329 An inlaid manetl clock £10.00 - £20.00
1330 Two mantel clocks £10.00 - £20.00
1331 Two old Gloucesterhsire and Channel Island maps £10.00 - £20.00
1332 A large brass curtain rail £10.00 - £20.00
1333 A q of African carved figures £10.00 - £20.00
1334 Large silver plated centrepiece £10.00 - £20.00
1335 Large plaque £10.00 - £20.00
1336 Two dolphines £10.00 - £20.00
1337 Two carriage clocks £10.00 - £20.00
1338 A walnut display cabinet £10.00 - £20.00
1339 A plater oval mirror £10.00 - £20.00
1340 A q of jugs £10.00 - £20.00
1341 Two brass lamps £10.00 - £20.00
1342 A pair of watercolours by Wooddin £10.00 - £20.00
1343 A watercolour of Aeroplanes by Wooddin £10.00 - £20.00
1344 A large Limoges dinner set £10.00 - £20.00
1345 Q of bottles of spirits £10.00 - £20.00
1346 A pair of pictures Classical scenes £10.00 - £20.00
1347 A 20th century spear £10.00 - £20.00
1348 An oil on canvas signed A K a/f £10.00 - £20.00
1349 A wind up gramophone £10.00 - £20.00
1350 A towel rail and q of magazine racks £10.00 - £20.00
1351 A q of items of Goss and other china £10.00 - £20.00
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1352 A large q of brass and copper inc Victorian warming pan £10.00 - £20.00
1353 A signed mid 20thc pastel £10.00 - £20.00
1354 Two shelves of blue and white pottery £10.00 - £20.00
1355 A q of embroidered firescreens etc £10.00 - £20.00
1356 An early leather framed painted mirror £10.00 - £20.00
1357 A large rug £10.00 - £20.00
1358 An oak dressing table £10.00 - £20.00
1359 A small rug £10.00 - £20.00
1360 A print of a medieval scroll £10.00 - £20.00
1361 A large oil on canvas a Field £10.00 - £20.00
1362 A large framed film poster The Vampire Lovers £10.00 - £20.00
1363 A large brown leather jacket £10.00 - £20.00
1364 A large carpet/rug £10.00 - £20.00
1365 4 Chinese pictures on silk £10.00 - £20.00
1366 A large carpet/rug £10.00 - £20.00
1367 A large Victorian oil painting Men with Horses by A H Tregoor £10.00 - £20.00
1368 A early picture of the Queen Mary £10.00 - £20.00
1369 An early engraving £10.00 - £20.00
1370 A oil on board Ship in Heavy Sea £10.00 - £20.00
1371 Three watercolours Louis Burleigh Bruhl (1861-1942) £10.00 - £20.00
1372 An oil on canvas L Habadyl £10.00 - £20.00
1373 A pair of overpainted photographs on opaque glass £10.00 - £20.00
1374 A still life by A F Bonardel £10.00 - £20.00
1375 Three vintage ladies dresses £10.00 - £20.00
1376 A white leather ladies coat £10.00 - £20.00
1377 A staffordshire 10 piece tea and dinner set £10.00 - £20.00
1378 A set of four bobbin twist chairs £10.00 - £20.00
1379 A barkey twist gateleg table £10.00 - £20.00
1380 A lined oak dressing table £10.00 - £20.00
1381 A oil on canvas The Hunt £10.00 - £20.00
1382 A 2 door bedside cabinet £10.00 - £20.00
1383 A oak 2 door wardrobe £10.00 - £20.00
1384 A electric reclining chair £10.00 - £20.00
1385 An Egyptian throw £10.00 - £20.00
1386 A 5ft divan bed and headboard £10.00 - £20.00
1387 A rug £10.00 - £20.00
1388 A heart shaped dressing table £10.00 - £20.00
1389 An old throw £10.00 - £20.00
1390 A brass and iron 3 ft 6" bed £10.00 - £20.00
1391 A large American Indian carpet £10.00 - £20.00

1392 A mahogany corner cupboard £10.00 - £20.00
1393 A rug £10.00 - £20.00
1394 Two table lamps £10.00 - £20.00
1395 An oak 4 door cabinet £10.00 - £20.00
1396 A large q of magazines £10.00 - £20.00
1397 An oak dressing table £10.00 - £20.00
1398 A Chinese rug £10.00 - £20.00
1399 Two early maps £10.00 - £20.00
1400 A small rug £10.00 - £20.00
1401 A large wool carpet/rug £10.00 - £20.00
1402 A large wool carpet/rug £10.00 - £20.00
1403 Q of film related advertising picures £10.00 - £20.00
1404 Q of pictures £10.00 - £20.00
1405 Box containing cut glass and other glass £10.00 - £20.00
1406 Box containing James Bond 007 pictures £10.00 - £20.00
1407 Three good oils on board £10.00 - £20.00
1408 A large carpet/rug approx 8ft by 5ft £10.00 - £20.00
1409 A box of intetersting pictures £10.00 - £20.00
1410 A box of interesting silver plate £10.00 - £20.00
1411 A box of records Lps and 45s £10.00 - £20.00
1412 A good pair of heavy cast book ends £10.00 - £20.00
1413 A cruet and egg cup stand set £10.00 - £20.00
1414 A designer metal desk paperweight £10.00 - £20.00
1415 A good pair good curtains £10.00 - £20.00
1416 Two pairs of good tiebacks £10.00 - £20.00
1417 A good pair good curtains £10.00 - £20.00
1418 A collection of curtain ties £10.00 - £20.00
1419 An antique bracket and collection of old lamps £10.00 - £20.00
1420 An oil lamp and one other £10.00 - £20.00
1421 Books on Tutankhamen £10.00 - £20.00
1422 A large selection of pictures etc by Dennis Wooddin mainly Lincolnshire £10.00 - £20.00
1423 An interesting box of silver plate inc toastrack £10.00 - £20.00
1424 A box of early blue and white £10.00 - £20.00
1425 A large box interestin silver plate £10.00 - £20.00
1426 A box of Lincoln City memorabilia inc tickets, photographs etc £10.00 - £20.00
1427 A oil on board of man £10.00 - £20.00
1428 An early bone Alpine horn £10.00 - £20.00
1429 A collection of stamps £10.00 - £20.00
1430 One early leather and brass pinned box and other £10.00 - £20.00
1431 A Pears picture in ebonised frame £10.00 - £20.00
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1432 An interesting selection of old sheet music, ephemera etc £10.00 - £20.00
1433 Two copper kettles £10.00 - £20.00
1434 A wall clock £10.00 - £20.00
1435 Large silver plated punch bowl and ladel £10.00 - £20.00
1436 Three good aircraft books £10.00 - £20.00
1437 A large q of upholstery cord £10.00 - £20.00
1438 An oil painting in frame by J Sheardown 1907 £10.00 - £20.00
1439 A metal display centrepiece £10.00 - £20.00
1440 Cincamera, polaroid camera, viewer etc £10.00 - £20.00
1441 Glass bowl of buttons £10.00 - £20.00
1442 Large collection of books £10.00 - £20.00
1443 Four good neck tie and cufflink sets £10.00 - £20.00
1444 Large oil on board £10.00 - £20.00
1445 Approx 10 pieces of red and clear glass items £10.00 - £20.00
1446 MG metal car plaque £10.00 - £20.00
1447 Four doorstops £10.00 - £20.00
1448 A Chinese screen £10.00 - £20.00
1449 Hand painted tureen £10.00 - £20.00
1450 No Lot £10.00 - £20.00
1451 Framed photograph 1927 Thge Marquis of Lincolnshire £10.00 - £20.00
1452 A silver plated tea set etc £10.00 - £20.00
1453 A large oriental charger £10.00 - £20.00
1454 An interesting German jug £10.00 - £20.00
1455 A gilded collectors box £10.00 - £20.00
1456 Selection of gold old tie backs £10.00 - £20.00
1457 NO LOT £10.00 - £20.00
1458 A good porcelain surmounted cherub mirror £10.00 - £20.00
1459 Selection of gold old tie backs £10.00 - £20.00
1460 A large collection of Mayfair and related calendars £10.00 - £20.00
1461 A large album of sets of cigarette cards £10.00 - £20.00
1462 A good selection of ephemera inc photographs £10.00 - £20.00
1463 A copper Samivar £10.00 - £20.00
1464 Two albums of First Day Covers £10.00 - £20.00
1465 Four sea related books inc 2 Ships of the Sea £10.00 - £20.00
1466 A box and albums of tea and cigarette cards £10.00 - £20.00
1467 A good album of cigarette cards £10.00 - £20.00
1468 Two stamp albums £10.00 - £20.00

1469 A very good postcard album £10.00 - £20.00
1470 Decanter and a collections of lighters £10.00 - £20.00
1471 Two albums of First Day Covers £10.00 - £20.00
1472 Three picture albums £10.00 - £20.00
1473 Five figurines £10.00 - £20.00
1474 Copper water kettle £10.00 - £20.00
1475 Q of games inc vcribbage board £10.00 - £20.00
1476 A train set £10.00 - £20.00
1477 Border Fine Arts wolfhound and two others £10.00 - £20.00
1478 Set of Jacques bowls (2) and other wood £10.00 - £20.00
1479 A Wadeheath plate £10.00 - £20.00
1480 Two lamps £10.00 - £20.00
1481 A Chandelier £10.00 - £20.00
1482 Enfiled rifle £10.00 - £20.00
1483 Four large paintings - oils, and pastels £10.00 - £20.00
1484 Pair of framed oil paintings £10.00 - £20.00
1485 Oil on canvas river and lake scene £10.00 - £20.00
1486 Mahogany wall clock £10.00 - £20.00
1487 Edwadian all clock £10.00 - £20.00
1488 A box containing silver topped perfume bottles etc £10.00 - £20.00
1489 Gold backed ladies wrist watch £10.00 - £20.00
1490 10 items of silver £10.00 - £20.00
1491 Early pullout travelling clock £10.00 - £20.00
1492 A cased Retina Reflex 3 Kodak camera £10.00 - £20.00
1493 A Rocha John Rocha watch £10.00 - £20.00
1494 Cased Waterman pen £10.00 - £20.00
1495 Two millefiori paperweights £10.00 - £20.00
1496 Yard of lead silver pencil £10.00 - £20.00
1497 Four WWI medals £10.00 - £20.00
1498 Q of interesting fountain pens £10.00 - £20.00
1499 Old religious scroll holder £10.00 - £20.00
1500 A Victorian overlaid glass bottle £10.00 - £20.00
1501 A unusual spirit burner with curlers £10.00 - £20.00
1502 A bronze lidded pot on legs Luton Alliance Foundry £10.00 - £20.00
1503 Two freshwater pearl necklaces £10.00 - £20.00
1504 A Nao figurine of a lady £10.00 - £20.00
1505 A china figure of a cherub holding wreath £10.00 - £20.00
1506 An Irish bog oak dish £10.00 - £20.00
1507 Two old c1920s ladies watches £10.00 - £20.00
1508 Three watches - Accurist, Sekonda and Rotary 
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£10.00 - £20.00
1509 Three necklaces £10.00 - £20.00
1510 Cast iron elephant money box and one other item £10.00 - £20.00
1511 A Spy camera £10.00 - £20.00
1512 Old Black Forest keyholder £10.00 - £20.00
1513 Coronation coach £10.00 - £20.00
1514 Two old medallions £10.00 - £20.00
1515 Selection of gold coloured necklaces £10.00 - £20.00
1516 Collection of old pens £10.00 - £20.00
1517 Costume jewellery Necklace and earring set £10.00 - £20.00
1518 Pair of silver deco style earring £10.00 - £20.00
1519 Pair of silver deco style earring £10.00 - £20.00
1520 Jewellery box and contents £10.00 - £20.00
1521 8 good pais of cufflinks £10.00 - £20.00
1522 Lacquered vintage box inc beads £10.00 - £20.00
1523 Box of costume jewellery £10.00 - £20.00
1524 Q of wristwatches £10.00 - £20.00
1525 Large q of costume jewellery £10.00 - £20.00
1526 Collection of old Chinese brassware inc picture frame £10.00 - £20.00
1527 Jet necklace £10.00 - £20.00
1528 Interesting box of silver plate £10.00 - £20.00
1529 Box containing minerals etc £10.00 - £20.00
1530 Two vintage evening bags etc £10.00 - £20.00
1531 Two old thermometers £10.00 - £20.00
1532 Q of leaded soliders etc £10.00 - £20.00
1533 Corgi presentation cast Hawker Hunter £10.00 - £20.00
1534 Q of collectable items of pewter £10.00 - £20.00
1535 Silver backed brush and other items of jewellery £10.00 - £20.00
1536 Two handpainted plates £10.00 - £20.00
1537 Q of dress bags, purses etc £10.00 - £20.00
1538 Q of interesting silver plate inc spoons £10.00 - £20.00
1539 Q of lidded pots etc £10.00 - £20.00
1540 Cased set of spoons, silver handled cake slice etc £10.00 - £20.00
1541 Q of fossils etc £10.00 - £20.00
1542 Q of old interesting wrist watches £10.00 - £20.00
1543 Q of interesting pillboxes & snuff boxes £10.00 - £20.00
1544 Q of pre-decimal and other coinage £10.00 - £20.00
1545 Q of Empire and other silks £10.00 - £20.00
1546 Two interesting paperweights £10.00 - £20.00
1547 Q of interesting pillboxes & snuff boxes £10.00 - 

£20.00
1548 Q of threepenny bits, 10ps etc £10.00 - £20.00
1549 Q of Old Nickel, Silver coins £10.00 - £20.00
1550 A Victorian copper warming pan £10.00 - £20.00
1551 A Georgian copper warming pan £10.00 - £20.00
1552 A pastel woodland scene £10.00 - £20.00
1553 Two brass and copper cooking urns £10.00 - £20.00
1554 A French painting on canvas Street Scene £10.00 - £20.00
1555 A print of Lincoln Cathedral from Brayford Pool £10.00 - £20.00
1556 A old countryside print £10.00 - £20.00
1557 Good quality safe £10.00 - £20.00
1558 A pair of iron horse hames £10.00 - £20.00
1559 A large picture of an Italian town on river £10.00 - £20.00
1560 A framed/glazed print of shee dog in mountain scene £10.00 - £20.00
1561 A quantity of Chinese plates a/f £10.00 - £20.00
1562 A quantity of early blue/white £10.00 - £20.00
1563 A quantity of 78 records £10.00 - £20.00
1564 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
1565 A quantity of 78 records £10.00 - £20.00
1566 A quantity of 78 records £10.00 - £20.00
1567 German uniform jacket £10.00 - £20.00
1568 Watercolour of a Lurcher by Keith Proctor £10.00 - £20.00
1569 Pair of candlesticks £10.00 - £20.00
1570 A garden sheep figurine £10.00 - £20.00
1571 Quantity of figures £10.00 - £20.00
1572 Handpainted Jardiniere and stand £10.00 - £20.00
1573 Pair of good silver plated candlesticks £10.00 - £20.00
1574 Two pairs of binoculaurs £10.00 - £20.00
1575 Early stone bird bath £10.00 - £20.00
1576 Three Samurai swords in rack £10.00 - £20.00
1577 Three holed Enfield mantel clock £10.00 - £20.00
1578 Pears Picture of Bubbles £10.00 - £20.00
1579 Four pictures inc Chinese Girl, Flowers in June, Teddy on the Stairs £10.00 - £20.00
1580 Old bottle of vinate port 1994 inc out of date cheese £10.00 - £20.00
1581 Victorian brass trivet £10.00 - £20.00
1582 Three cutlery sets £10.00 - £20.00
1583 A wooden biscuit barrel etc £10.00 - £20.00
1584 A Napoleon Hat mantel clock £10.00 - £20.00
1585 A quantity of phonograph cylinders £10.00 - £20.00
1586 Victorian inkstand £10.00 - £20.00
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1587 A silver plated stag figurines £10.00 - £20.00
1588 Four ships rulers £10.00 - £20.00
1589 An early Mrs Beetons cookbook £10.00 - £20.00
1590 A quantity of interesting advertising boxes £10.00 - £20.00
1591 A paino stool/plant stand £10.00 - £20.00
1592 Two old Victorian jam pans and other brassware £10.00 - £20.00
1593 A quantity of crystals £10.00 - £20.00
1594 A quantity of barometers and ships clocks £10.00 - £20.00
1595 An early French engraving of La Calme £10.00 - £20.00
1596 A laquered print of a lake scene £10.00 - £20.00
1597 A box containing Lincolnshire prints and other pictures £10.00 - £20.00
1598 A framed/glazed print Man Fixing Violin by H J Dobson £10.00 - £20.00
1599 A framed/glazed pastel drawing of a dancer £10.00 - £20.00
1600 A framed/glazed print Grandmother Reading to Children by H J Dobson £10.00 - £20.00
1601 A framed/glazed oil paintimg Street to Beach bearing the signature R Wintz £10.00 - £20.00
1602 A framed/glazed print Country Scene by Andrew Shortland £10.00 - £20.00
1603 A framed/glazed print of stylised church £10.00 - £20.00
1604 A case of sheet music and other sheet music £10.00 - £20.00
1605 Three early photographic portraits in frames £10.00 - £20.00
1606 A framed drawing entitled Amalgamation £10.00 - £20.00
1607 A painted firescreen £10.00 - £20.00
1608 A box of miscellenous including Glass Bottles, Paperweights etc £10.00 - £20.00
1609 A pair of framed oil on canvas still life studies signed E Ghestu ? £10.00 - £20.00
1610 A box of old books £10.00 - £20.00
1611 A framed/glazed print of a Cornish scene £10.00 - £20.00
1612 A framed/glazed Lincoln engraving £10.00 - £20.00
1613 A quantity of brassware £10.00 - £20.00
1614 A designer denby three handled vase £10.00 - £20.00
1615 An Italian table centrepiece £10.00 - £20.00
1616 A basket of flowers £10.00 - £20.00
1617 A pair of mirrored (9 panels) ceiling lights £10.00 - £20.00
1618 10 copper saucepans and frying pans £10.00 - 

£20.00
1619 A 6 place setting Bavarian tea set £10.00 - £20.00
1620 A Colclough china tea and dinner set £10.00 - £20.00
1621 An Edwardian tea set £10.00 - £20.00
1622 A Paragon tea set £10.00 - £20.00
1623 An adjustable wooden fire surround £10.00 - £20.00
1624 A tall West German vase £10.00 - £20.00
1625 A hanging tapestry £10.00 - £20.00
1626 An Edwardian parquetry side table £10.00 - £20.00
1627 An Edwardian folding case stand £10.00 - £20.00
1628 4 vintage cases £10.00 - £20.00
1629 A Queen Anne style nursing chair £10.00 - £20.00
1630 An Edwardian bobbin twist side table £10.00 - £20.00
1631 A large shabby chic low table £10.00 - £20.00
1632 An album of stamps including first day covers and stamp postcards £10.00 - £20.00
1633 A good selection of stamps up to 1969 £30.00 - £20.00
1634 A box of brass and copper items £10.00 - £20.00
1635 A nest of three tables with glass tops £10.00 - £20.00
1636 A box of linen items, shawls etc £10.00 - £20.00
1637 A nest of three tables £10.00 - £20.00
1638 A camel seat £10.00 - £20.00
1639 Two copper coal scuttles and a copper teapot £10.00 - £20.00
1640 A large box of brass items £10.00 - £20.00
1641 A box of mainly Chinese pottery items inc vases, some a/f £10.00 - £20.00
1642 Four collectors dolls £10.00 - £20.00
1643 A selection of Millers and Lyle Antique reference books £10.00 - £20.00
1644 An oil lamp £10.00 - £20.00
1645 A quantity of vintage tools £10.00 - £20.00
1646 A Metamec Ships Clock / Barometer, Framed Knots & Framed Nautical Miniatures £10.00 - £20.00
1647 A pair of brass hanging scales £10.00 - £20.00
1648 An unusual antique plate with floral pattern £10.00 - £20.00
1649 An unusual Japanese doll of a female Samurai £10.00 - £20.00
1650 Two vintage handbags £10.00 - £20.00
1651 Three glass bowls one in the form of a bird, one other a shell £10.00 - £20.00
1652 A collection of miniature houses for railway and other displays £10.00 - £20.00
1653 Two framed pictures of dogs £10.00 - £20.00
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1654 A collection of Carnival Glass £10.00 - £20.00
1655 4 stoneware jars and items £10.00 - £20.00
1656 An unusual green inlined pottery candle holder and a Royal Cauldon candleholder £10.00 - £20.00
1657 A round mahogany occasional table £10.00 - £20.00
1658 A replica model of H M S Vicory £10.00 - £20.00
1659 An octagonal mirror £10.00 - £20.00
1660 Oil lamp parts £10.00 - £20.00
1661 Three pairs of binoculaurs £10.00 - £20.00
1662 A replica model of a fishing smack £10.00 - £20.00
1663 Two painted embroideries £10.00 - £20.00
1664 Three pottery items and a silver plate container £10.00 - £20.00
1665 A replica model of a fishing smack £10.00 - £20.00
1666 A print of Home Sweet Home by W D Sadler £10.00 - £20.00
1667 5 Wall Lamp Shades £10.00 - £20.00
1668 4 early books inc Poetical Workd of Milton £10.00 - £20.00
1669 Two 1950s glass flower holders £10.00 - £20.00
1670 A wall shelf for miniatures £10.00 - £20.00
1671 A converted oil lamp base painted with butterflies £10.00 - £20.00
1672 Three small mantel clocks £10.00 - £20.00
1673 A quantity of silver plate items £10.00 - £20.00
1674 A glass epergne a/f/ £10.00 - £20.00
1675 A pair of cased binoculaurs by Hanimex £10.00 - £20.00
1676 An arts and crafts wooden flower stand £10.00 - £20.00
1677 A pair of painted and signed Honiton Pottery Devon bowls £10.00 - £20.00
1678 A small framed picture of a boy (Gainsborough style) £10.00 - £20.00
1679 A small framed picture of a lady watering the garden bearing the initials L Borgognoni £10.00 - £20.00
1680 A pair of vintage scales, guillotines etc £10.00 - £20.00
1681 A book V R I Her Life and Empire and book stand £10.00 - £20.00
1682 A small sampler Annie Wilks 1894 £10.00 - £20.00
1683 A stationary box from Interlaken and contents £10.00 - £20.00
1684 A quantity of glass paperweights £10.00 - £20.00
1685 Three silhouette pictures £10.00 - £20.00
1686 A rectangular mirror with shabby silver frame £10.00 - £20.00
1687 A quantity of postcards and a vintage photograph album £10.00 - £20.00

1688 A vintage cased microscope £10.00 - £20.00
1689 A silver rimmed glass fruit bowl £10.00 - £20.00
1690 A palladian style mantel clocl £10.00 - £20.00
1691 Two wooden tribal busts £10.00 - £20.00
1692 A clear glass bowl with blue base and a pair of wo glass dolphins £10.00 - £20.00
1693 A mantel clock and a dome base £10.00 - £20.00
1694 Two miniature wooden chest of drawers - possibly travelling samples £10.00 - £20.00
1695 Three glass candleholders with droppers £10.00 - £20.00
1696 An oval mahogany occasional table £10.00 - £20.00
1697 A vintage black wood cigar box £10.00 - £20.00
1698 A pair of Victorian candlesticks and a pair of silver overlaid stands £10.00 - £20.00
1699 A vintage camera holdall £10.00 - £20.00
1700 A crystal bowl centrepiece, perfume bottles and other glass items £10.00 - £20.00
1701 A framed/glazed print of an elephant £10.00 - £20.00
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